



## **Жителю Становлянского района вынесен приговор за насилие в отношении полицейского**



Собранные следственными органами СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю села Толстая Дубрава Становлянского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 8 сентября текущего года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на законное требование полицейского прекратить нарушение общественного порядка, нанес ему удар ногой в область левой голени. После чего, высказывая оскорбления в адрес участкового уполномоченного, схватил нож, угрожая убийством. Дебошир был задержан и в ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления признал, раскаявшись в содеянном.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Суд признал раскаяние подсудимого, его болезненное состояние и наличие на иждивении отца, инвалида 1 группы в качестве смягчающих обстоятельств и приговорил его к штрафу в доход государства в размере 50 тыс. рублей.

16 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1000138>